
 
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Виконавчий комітет 

  

                                                                     РІШЕННЯ 

30 березня  2023 року  № 111 
с.Боратин 

 

Про затвердження висновку органу опіки та піклування  

щодо визначення місця проживання малолітньої дитини 

Степанчикова Дениса Дмитровича 

 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статей 19, 160, 161, Сімейного кодексу України, статей 8, 11, 15 Закону України «Про охорону 

дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності 

органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», враховуючи рішення комісії 

з питань захисту прав дитини Боратинської сільської ради (протокол засідання комісії від 23 

березня 2023 року №1) та з метою захисту прав та законних інтересів дитини, виконавчий 

комітет сільської ради, 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування щодо визначення місця 

проживання  малолітньої дитини Степанчикова Дениса Дмитровича; 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Вікторію Мельник 

начальника служби у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Боратинської сільської ради. 

 

 

 

Боратинський сільський голова       Сергій ЯРУЧИК 

 

Вікторія Мельник 



                                            Затверджено     

                                                                              рішенням виконавчого комітету 

                                                                       Боратинської сільської ради 

                                                                      від 30 березня 2023 р. № 111 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування щодо визначення місця проживання  малолітньої 

дитини Степанчикова Дениса Дмитровича, 12.11.2019 року народження 

 

           Степанчиков Дмитро Васильович та Степанчикова Анна Іванівна є батьками 

малолітньої дитини Степанчикова Дениса Дмитровича, 12.11.2019 року народження 

(відповідно до свідоцтва про народження дитини, видане виконавчим комітетом Боратинської 

сільської ради Луцького району Волинської області від 27.11.1019 року, серія І-ЕГ № 296077).  

           Рішенням Луцького міськрайонного суду Волинської області від 27.05.2022 року, 

справа № 161/5360/22, батьки дитини розірвали шлюб та проживають окремо. Матір Анна 

Іванівна разом з дитиною зареєстрована та проживають за адресою: с. Коршовець, вул. 

Квітнева, 1, а Дмитро Васильович проживає в с. Полонка, вул. Стрілецька, 15. 

           Відповідно до інформації закладу дошкільної освіти № 8 м. Луцьк від 09.03.2023 року 

№ 05-23 про те, що малолітня дитина Степанчиков Денис дійсно відвідує дошкільний 

навчальний заклад. 

           Згідно акту обстеження умов проживання від 30.01.2023 року, Анна Іванівна проживає 

в житловому будинку разом зі своїм сином, матір’ю та малолітньою сестрою, батько Анни 

служить в ЗСУ. Умови проживання сім’ї хороші. У малолітнього Дениса є ліжечко для сну, 

місце для відпочинку, ігор. Дитина забезпечена сезонним одягом, взуттям, продуктами 

харчування. Малолітній Денис під час обстеження умов проживання перебував у свого батька 

Степанчикова Дмитра в с. Полонка. На даний час Степанчикова Анна Іванівна вагітна другою 

дитиною та перебуває на 9 місяці вагітності. 

           Службою у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення Боратинської сільської 

ради обстежено умови проживання батька дитини. Під час візиту 15.03.2023 року з’ясовано, 

що Степанчиков Дмитро проживає разом зі своєю матір’ю, вітчимом та своїми неповнолітніми 

сестрами та братом в житловому будинку за адресою: с.Полонка, вул. Стрілецька, 15. На 

момент обстеження в житловому будинку проводиться косметичний ремонт. Малолітня 

дитина під час перебування у батька має окреме дитяче ліжечко та проживає в одній житловій 

кімнаті з батьком. Дитина – доглянута, забезпечена одягом, взуттям, іграшками, продуктами 

харчування. 

          Відповідно до пункту 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаної із захистом прав дитини, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 

24 вересня 2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 

захистом прав дитини», місце проживання дитини не може бути визначене з тим із батьків, 

який не має самостійного доходу, зловживає спиртними напоями або вживає наркотичні 

засоби, своєю поведінкою може зашкодити здоров'ю та розвитку дитини. Під час вирішення 

питання щодо визначення місця проживання дитини береться до уваги ставлення батьків до 

виконання батьківських обов’язків, особиста прихильність дитини до кожного з них, стан 

здоров’я дитини та інші обставини, що мають істотне значення. 

           Згідно пункту 3 Конвенції ООН про права дитини від 20 листопада 1989 року,  в усіх 

діяннях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними 

установами, що займаються питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними 

чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється як найкращому забезпеченню 

інтересів дитини. 

            Керуючись п. 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов’язаної із 

захистом прав дитини», взявши до уваги вищевказані факти та враховуючи протокол № 1, 



керуючись найкращими інтересами малолітнього Дениса та забезпечення рівності прав та 

обов’язків матері і батька щодо дитини, орган опіки та піклування Боратинської сільської ради 

вважає за доцільне визначити місце проживання малолітньої дитини Степанчикова Дениса 

Дмитровича, 12.11.2019 року народження з матір’ю Степанчиковою Анною Іванівною.  

 

 

Боратинський сільський голова                    Сергій ЯРУЧИК 

 

Вікторія Мельник 
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